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Podpredsednik vlade in minister za finance Klemen Boštjančič se je z delegacijo v
Dubrovniku udeležil vrha Pobude Tri morja (angleško Three Seas Initiative – 3SI) ter
spremljajočega poslovnega foruma. Slovenija si s sodelovanjem v Pobudi 3SI prizadeva za
oblikovanje močne, uravnoteženo razvite in povezane Evrope.

 

Minister je udeležence poslovnega foruma nagovoril v okviru panelne razprave o Jadransko-Jonskem
koridorju, ki povezuje sedem držav ob Jadranskem in Jonskem morju ter je strateški infrastrukturni
projekt Evropske unije (EU). 

Minister je izpostavil pomen regionalnega sodelovanja »Podpiranje infrastrukturnih naložb v
sosednjih državah in na celotnem koridorju je v našem ključnem interesu, zato na to ne smemo več
gledati kot na konkurenčni projekt,« je poudaril.

Na vrhu so Evropski investicijski sklad (EIF) in nacionalne razvojne institucije iz petih držav EU
– Poljske, Romunije, Litve, Hrvaške in Slovenije – podpisali memorandum o soglasju za vzpostavitev
novega sklada skladov, namenjenega financiranju infrastrukturnih projektov v srednji in vzhodni
Evropi. Ta naj bi omogočil sprostitev vsaj 2 milijard evrov za infrastrukturne projekte po vsej srednji
in vzhodni Evropi.

Na plenarnem zasedanju so predstavniki sodelujočih držav v Pobudi 3SI sprejeli sklepno deklaracijo.
Nova strateška partnerica Pobude 3SI je postala Italija, ki se bo v tej vlogi pridružila EU, Združenim
državam Amerike, Nemčiji, Japonski in Španiji.

Pobuda 3SI je forum 13 držav EU, ki so geografsko umeščene v Srednji in Jugovzhodni Evropi med
Jadranskim, Baltskim in Črnim morjem (Avstrija, Bolgarija, Češka, Estonija, Grčija, Hrvaška, Latvija,
Litva, Madžarska, Poljska, Romunija, Slovaška in Slovenija). Cilj pobude je zmanjšati infrastrukturno
vrzel med regijo 3SI in zahodnoevropskimi državami z vlaganjem v modernizacijo obstoječe ter
izgradnjo nove transportne, energetske in digitalne infrastrukture v regiji, še zlasti na liniji sever –
jug.
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